Отчёт о реализации краткосрочного группового проекта «Вот какое солнышко!»

Майскис деньки – это время яркого солнышка, по которому все скучали. Солнышко радуст нас, политивает пастроепие. Педагоги группы «Почемучки» решнии не упускать возможлюсть и поэнкомить своих миссывым зеоцитанников с природым объектом – солнышк в течени евсели педагоги с детьми проводкил тематический утренний круг, занятия, музыкальные разплечения и приры выпальными за из крупы, и даже парисовали свое струпповог солнышко. О пределатоги были нанелены на обогащение антивного и пасенляюте соловаря детей за счет слола свурков, «коеттор», счетнов, «коеттор», «коеттор», «пределя с детей за счет слола свурков, «коеттор», счетным и пака да дол, скупабагста», «прести получки и печентарные представления о о природном объекте с солищи реалижениями, но исполира и печентарные представления о о природном объекте с солище, уплают и пазывают солище в китаках, на каритиках, дети много пределать потолу по пререставление о солините, смето и пазывают солище в китаках, на каритиках, дети много пределать потолу по пределать потолу по природном объекте с солиция, уплают и пазывают солице в китаках, на каритиках, дети много пределять потолу по природном объекте с солиция реализисам на пределать потолу по природном объекте с солиция упражения и кренить се на осному к кругу (солицу). И, конечно же получили спектр ноложительных моний, а подаготи планируют и дальние развивать донную тему и закрецких детьми знании.









